
UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Bimbingan	Konseling	Anak	Berkebutuhan	Khusus	(Pilihan)
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Dr.	Afnibar,	M.Pd.	Kons

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 29,03% 64,52%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 6,45% 29,03% 61,29%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
35,48%

(11	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 3,23% 2,42% 40,32% 54,03%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 3,23% 2,58% 34,19% 60,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 37,90% 58,87%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
35,48%

(11	Responden)
54,84%

(17	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
41,94%

(13	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 3,23% 5,38% 35,48% 55,91%

	 Total	Jawaban 18 15 201 324
	 Total	Skor 18 30 603 1296
	 Nilai 1947
	 Rata-rata 3.49
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
-
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
Tetap	menjadi	dosen	terbaik
Sudah	baik	semoga	lebih	baik	lagi	Saran:	untuk	materi	ajar	menurut	saya	menyulitkan	kami,	bimbingan	dan	konseling	mengawai	orang	normal	yang	bermasalah	bukan	ABK,
kami	tidak	diberi	praktek	khusus	untuk	menangani	ABK	(semoga	dipahami)
tetap	menjdi	dosen	yang	terbaik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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KREDIT/SKS : 2	SKS
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Jumlah	Responden:	37/37
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 29,73% 67,57%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 29,73% 67,57%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
35,14%

(13	Responden)
62,16%

(23	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
37,84%

(14	Responden)
56,76%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 3,38% 34,46% 62,16%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
35,14%

(13	Responden)
62,16%

(23	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 31,35% 65,95%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 3,38% 28,38% 68,24%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
35,14%

(13	Responden)
62,16%

(23	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
35,14%

(13	Responden)
62,16%

(23	Responden)
Rerata 0,00% 3,60% 32,43% 63,96%

	 Total	Jawaban 0 21 209 436
	 Total	Skor 0 42 627 1744
	 Nilai 2413
	 Rata-rata 3.62
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Metode	perkuliahan	dengan	ibu	sangat	bagus	sekali,	semoga	ibu	bisa	menerapkan	bila	bertemu	dengan	kami	lagi	bu

Terimakasih	bpk	dan	ibu
Ibu	selalu	is	the	best
Baik
Baik
Terima	kasih	atas	ilmu	nya	bu,semoga	kita	bertemu	kembali	dimata	kuliah	yang	berbeda	bu
Kami	merasa	Ibu	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan	Ibu
untuk	menerangkan	secara	perlahan.
Semoga	tetap	antusias
Terimakasih	ibu❤

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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MATA	KULIAH : FILSAFAT	ILMU
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Jamaldi,	M.Ag.

Jumlah	Responden:	39/39
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
28,21%

(11	Responden)
69,23%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 2,56% 28,21% 69,23%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
28,21%

(11	Responden)
69,23%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 2,56% 28,21% 69,23%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
35,90%

(14	Responden)
58,97%

(23	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
7,69%

(3	Responden)
30,77%

(12	Responden)
61,54%

(24	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
35,90%

(14	Responden)
58,97%

(23	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
33,33%

(13	Responden)
61,54%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 5,77% 33,97% 60,26%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
30,77%

(12	Responden)
64,10%

(25	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
30,77%

(12	Responden)
64,10%

(25	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 3,59% 32,31% 64,10%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
35,90%

(14	Responden)
61,54%

(24	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
30,77%

(12	Responden)
64,10%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 3,21% 33,33% 63,46%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
35,90%

(14	Responden)
61,54%

(24	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,56% 34,19% 63,25%

	 Total	Jawaban 0 26 230 446
	 Total	Skor 0 52 690 1784
	 Nilai 2526
	 Rata-rata 3.60
	 Grade	Hasil	Evaluasi

No Kritik	&	Saran
# Bapak	nya	baik

Saya	berharap	semoga	bapak	selalu	diberi	kesehatan	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi
Sangat	senang	belajar	dan	semoga	selalu	sabar	dalam	menghadapi	mahasiswa
Best
Menurut	saya	belajar	dengan	bapak	sudah	sangat	baik	dan	nyaman,	namun	alangkah	baiknya	ketika	bapak	sedang	menjelaskan	materi	tidak	memakai	bahasa	buku,
terimakasih	pak
Menurut	saya	dalam	menyampaikan	materi	perkuliahan	bapak	sudah	baik	dan	mudah	di	pahami
Terima	atas	ilmu	yang	bapak	berikan	selama	di	satu	semester	ini,	semoga	berkah	dunia	dan	akhirat	hendaknya	Amin
Sangat	memuaskan
Berharap	kedepannya	bapak	lebih	efektif	dalam	mengajar
semoga	bapak	selalu	di	lancarkan	oleh	allah	dalam	segala	urusan	nya,,

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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MATA	KULIAH : FILSAFAT	ILMU
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Jamaldi,	M.Ag.

Jumlah	Responden:	33/33
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,45%

(15	Responden)
54,55%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 45,45% 54,55%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
39,39%

(13	Responden)
60,61%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 39,39% 60,61%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,45%

(15	Responden)
54,55%

(18	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
42,42%

(14	Responden)
57,58%

(19	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
42,42%

(14	Responden)
57,58%

(19	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
42,42%

(14	Responden)
57,58%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 43,18% 56,82%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
39,39%

(13	Responden)
57,58%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
42,42%

(14	Responden)
54,55%

(18	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
42,42%

(14	Responden)
54,55%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
42,42%

(14	Responden)
57,58%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
42,42%

(14	Responden)
54,55%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 2,42% 41,82% 55,76%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,45%

(15	Responden)
54,55%

(18	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
42,42%

(14	Responden)
54,55%

(18	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
39,39%

(13	Responden)
57,58%

(19	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
39,39%

(13	Responden)
57,58%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 2,27% 41,67% 56,06%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
48,48%

(16	Responden)
51,52%

(17	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,03%

(1	Responden)
42,42%

(14	Responden)
54,55%

(18	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,03%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,45%

(15	Responden)
51,52%

(17	Responden)
Rerata 1,01% 1,01% 45,45% 52,53%

	 Total	Jawaban 1 8 254 331
	 Total	Skor 1 16 762 1324
	 Nilai 2103
	 Rata-rata 3.54
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Baik	dan	membangun	motivasi	untuk	mahasiswa

Bisa	mempelajari	tentang	induk	nya	segala	ilmu	yaitu	filsafat
Terimasih	telah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	terbaik	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
baik
Pembelajaran	yang	efektif
Bapak	sangat	baik
Menurut	saya	dalam	matkul	ini	udah	pas	sempirna
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	pak	
Terima	kasih	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	selama	satu	semeste	ini	semoga	ilmu	yg	bapak	sampaikan	bisa	menjadi	berkah

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Fiqh	Ibadah
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Drs.	Ilman	Nasution,	MA

Jumlah	Responden:	41/41
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
12,20%

(5	Responden)
36,59%

(15	Responden)
51,22%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 12,20% 36,59% 51,22%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
39,02%

(16	Responden)
56,10%

(23	Responden)
Rerata 0,00% 4,88% 39,02% 56,10%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
41,46%

(17	Responden)
48,78%

(20	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
7,32%

(3	Responden)
46,34%

(19	Responden)
46,34%

(19	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
14,63%

(6	Responden)
43,90%

(18	Responden)
41,46%

(17	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
43,90%

(18	Responden)
46,34%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 10,37% 43,90% 45,73%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
43,90%

(18	Responden)
46,34%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
39,02%

(16	Responden)
51,22%

(21	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
7,32%

(3	Responden)
48,78%

(20	Responden)
43,90%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
12,20%

(5	Responden)
41,46%

(17	Responden)
46,34%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
12,20%

(5	Responden)
46,34%

(19	Responden)
41,46%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 10,24% 43,90% 45,85%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
41,46%

(17	Responden)
53,66%

(22	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
17,07%

(7	Responden)
34,15%

(14	Responden)
48,78%

(20	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
43,90%

(18	Responden)
51,22%

(21	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
43,90%

(18	Responden)
51,22%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 7,93% 40,85% 51,22%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
36,59%

(15	Responden)
53,66%

(22	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
12,20%

(5	Responden)
46,34%

(19	Responden)
41,46%

(17	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
9,76%

(4	Responden)
43,90%

(18	Responden)
46,34%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 10,57% 42,28% 47,15%

	 Total	Jawaban 0 71 312 355
	 Total	Skor 0 142 936 1420
	 Nilai 2498
	 Rata-rata 3.38
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Ok

Sangat	disiplin	waktu,	semoga	selalu	sabar	dalam	menghadapi	mahasiswa
Semoga	kedepan	lebih	baik
semoga	semakin	sukses	selalu	bapak
Untuk	kritik	mungkin	sudah	saya	pikir	cukup	pak	ngga	ada	yang	perlu	di	kritik,	akan	tetapi	saran	dari	saya	bapak	kedepan	nya	untuk	lebih	di	jelaskan	lagi	dan	di	ingatkan	lagi
sistem	perkuliahan	sama	bapak	walaupun	kadang	bapak	merasa	tidak	senang	dengan	tingkah	laku	kami	tapi	mohon	untuk	di	maafkan	ya	pak,	saya	selaku	moderator	di	lokal
apabila	saya	ada	pengucapan	yang	tidak	baik	sama	bapak	atau	sebagainya	yang	tidak	mengenakkan	di	hati	bapak	saya	minta	maaf	pak,	mungkin	kalau	untuk	materi
perkuliahan	yang	bapak	sampaikan	itu	sudah	maksimal	sekian	saran	dan	kritik	yang	saya	berikan	sama	bapak	saya	tutup	dengan	assalamualaikum	Wr	wb
Berharap	bapak	kedepan	nya	lebih	baik	dalam	mengajar
Sangat	memuaskan
Terima	kasih	pak	atas	segala	ilmu	yang	bapak	ilmu	nya
Semoga	bapak	selalu	dalam	keadaan	sehat	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Saran	dari	saya,	semoga	bapakdapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Maksih	pak
Saya	sangat	suka	belajar	dengan	bapak	karna	mudah	dipahami,	akan	tetapi	akan	lebih	baik	setiap	bapak	selesai	menjelaskan	mahasiswa	diberi	waktu	untuk	menyetor	materi
sesuai	dengan	sistem.pembelajaran	yang	sudah	bapak	buat,	sekian	terimakasih	pak
Bapak	nya	baik

Keterangan
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UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Fiqh	Ibadah
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Drs.	Ilman	Nasution,	MA

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 32,26% 64,52%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 35,48% 61,29%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
32,26%

(10	Responden)
58,06%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 6,45% 33,06% 60,48%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
6,45%

(2	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
32,26%

(10	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
35,48%

(11	Responden)
54,84%

(17	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,65% 7,74% 32,26% 59,35%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
12,90%

(4	Responden)
29,03%

(9	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
9,68%

(3	Responden)
32,26%

(10	Responden)
58,06%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 10,48% 29,84% 59,68%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
25,81%

(8	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
6,45%

(2	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
32,26%

(10	Responden)
58,06%

(18	Responden)
Rerata 2,15% 7,53% 30,11% 60,22%

	 Total	Jawaban 3 42 177 336
	 Total	Skor 3 84 531 1344
	 Nilai 1962
	 Rata-rata 3.52
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Sangat	bagus

Saya	mampu	memahami	apa	yang	telah	di	sampaikan	sesuai	materi
Terimakasih	telah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	terbaik	untuk	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagii
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
baik
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	nya	pak	
Bapak	nya	sangat	baik	apak	yg	di	ajarkan	sangat	bermanfat
Pembelajaran	yang	sangat	efektif
Semangat	dan	tetap	menjadi	dosen	yang	ramah	dan	lebih	baik	kedepannya
Kedepannya	bisa	untuk	selesai	matkul	tepat	waktu
Terimakasih	kami	ucapkan	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	semoga	ilmu	yang	bapak	sampaikan	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami	dan	kami	bisa	menjadi	lebih	giat
lagi	ke	depan	nya

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Hadits	Tarbawi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Drs.	M.	Basyiruddin,	M.	Ag.

Jumlah	Responden:	45/45
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
31,11%

(14	Responden)
66,67%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 2,22% 31,11% 66,67%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,11%

(14	Responden)
68,89%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 31,11% 68,89%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
26,67%

(12	Responden)
71,11%

(32	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
28,89%

(13	Responden)
68,89%

(31	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
28,89%

(13	Responden)
68,89%

(31	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,11%

(14	Responden)
68,89%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 1,67% 28,89% 69,44%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
20,00%

(9	Responden)
77,78%

(35	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
26,67%

(12	Responden)
71,11%

(32	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,11%

(14	Responden)
68,89%

(31	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
31,11%

(14	Responden)
66,67%

(30	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
28,89%

(13	Responden)
68,89%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 1,78% 27,56% 70,67%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
26,67%

(12	Responden)
71,11%

(32	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
33,33%

(15	Responden)
64,44%

(29	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
31,11%

(14	Responden)
66,67%

(30	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
4,44%

(2	Responden)
22,22%

(10	Responden)
73,33%

(33	Responden)
Rerata 0,00% 2,78% 28,33% 68,89%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,22%

(1	Responden)
28,89%

(13	Responden)
68,89%

(31	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
4,44%

(2	Responden)
26,67%

(12	Responden)
68,89%

(31	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
4,44%

(2	Responden)
26,67%

(12	Responden)
68,89%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 3,70% 27,41% 68,89%

	 Total	Jawaban 0 18 230 562
	 Total	Skor 0 36 690 2248
	 Nilai 2974
	 Rata-rata 3.67
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Banyak	mengetahui	tentang	hadis

Semoga	pembelajaran	disemester	depan	lebih	baik	lagi	dan	bapak	selalu	dalam	keadaan	sehat
Best
Saya	sangat	senang	belajar	dan	semoga	smester	tuga	bisa	belajar	SMa	bapak
Bapak	nya	baik
Semoga	bapak	sehat	slalu,dimudahkan	rezeki	dan	dipertemukan	kembali	dimata	kuliah	yg	berbeda	pak☺
Terima	kasih	atas	ilmu/materi	yang	bapak	berikan.
Dalam	pelajaran	hadist	tarbawi	sangat	memuaskan,baik	penyampaian	materinya,
Maksih	ilmu	nya	pak
Semoga	sistem	pembelajaran	dengan	bapak	semakin	bagus	terhadap	mahasiswa
Semoga	kedepannya	lebih	baik
Semoga	kedepannya	pembelajaran	hadist	tarbawi	sangat	menarik
Semoga	kedepannya	bisa	ketemu	bapak	lagi
Good	job
Terimakasih	pak
Bapak	dosen	menyampaikan	materi	kuliah	dengan	cara	yang	menurut	kami	sangat	monoton	sehingga	kami	kesulitan	memahami	materi.	Saran	kami,	Bapak	dapat
menggunakan	sistem	pembelajaran	terbaru	sehingga	kami	lebih	bersemangat.
Sistem	pembelajaran	dengan	bapak	sudah	sangat	efektif
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MATA	KULIAH : Hadits	Tarbawi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Drs.	M.	Basyiruddin,	M.	Ag.

Jumlah	Responden:	29/29
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
37,93%

(11	Responden)
55,17%

(16	Responden)
Rerata 0,00% 6,90% 37,93% 55,17%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 31,03% 65,52%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,93%

(11	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
10,34%

(3	Responden)
31,03%

(9	Responden)
58,62%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 4,31% 35,34% 60,34%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
31,03%

(9	Responden)
62,07%

(18	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
37,93%

(11	Responden)
55,17%

(16	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 4,83% 37,93% 57,24%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
31,03%

(9	Responden)
62,07%

(18	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 4,31% 32,76% 62,93%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,45%

(1	Responden)
6,90%

(2	Responden)
31,03%

(9	Responden)
58,62%

(17	Responden)
Rerata 1,15% 4,60% 32,18% 62,07%

	 Total	Jawaban 1 24 182 315
	 Total	Skor 1 48 546 1260
	 Nilai 1855
	 Rata-rata 3.55
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	dapat	memahami	apa	yg	telah	di	jelaskan

Pembelajaran	yang	sangat	bagus	dan	sangat	efektif
Terimakasih	bapak	telah	membimbing	kami	selama	ini		dan	atas	ilmu	yang	telah	diberikan	pak	
Semoga	bisa	berbagi	ilmu	dengan	yang	lain	nya	dan	bisa	lebih	baik	kedepannya
Terimakasih	banyak	sudah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	baik	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	giat	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	bapak	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	juga	teman2,	sebelumnya	saya	dan	juga	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	ucapan	dan	perbuatan
saya	dan	teman2	yang	kurang	berkenan	di	hati	bapak
Bapak	sangat	baik
baik
Materi	mudah	dipahami	dan	di	jelaskan	rinci

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Instrumentasi	Non	Tes	dalam	Konseling
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Dr	Juliana	Batubara,	.M.Pd.,Kons

Jumlah	Responden:	30/30
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
23,33%

(7	Responden)
63,33%

(19	Responden)
Rerata 3,33% 10,00% 23,33% 63,33%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
26,67%

(8	Responden)
60,00%

(18	Responden)
Rerata 3,33% 10,00% 26,67% 60,00%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,33%

(1	Responden)
6,67%

(2	Responden)
30,00%

(9	Responden)
60,00%

(18	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,33%

(1	Responden)
6,67%

(2	Responden)
40,00%

(12	Responden)
50,00%

(15	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,33%

(1	Responden)
6,67%

(2	Responden)
36,67%

(11	Responden)
53,33%

(16	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,33%

(1	Responden)
13,33%

(4	Responden)
33,33%

(10	Responden)
50,00%

(15	Responden)
Rerata 3,33% 8,33% 35,00% 53,33%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,33%

(1	Responden)
13,33%

(4	Responden)
30,00%

(9	Responden)
53,33%

(16	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 6,67%

(2	Responden)
6,67%

(2	Responden)
36,67%

(11	Responden)
50,00%

(15	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
33,33%

(10	Responden)
53,33%

(16	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
36,67%

(11	Responden)
50,00%

(15	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
3,33%

(1	Responden)
13,33%

(4	Responden)
30,00%

(9	Responden)
53,33%

(16	Responden)
Rerata 4,00% 10,67% 33,33% 52,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
33,33%

(10	Responden)
53,33%

(16	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,33%

(1	Responden)
13,33%

(4	Responden)
33,33%

(10	Responden)
50,00%

(15	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
33,33%

(10	Responden)
53,33%

(16	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
33,33%

(10	Responden)
53,33%

(16	Responden)
Rerata 3,33% 10,83% 33,33% 52,50%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,33%

(1	Responden)
13,33%

(4	Responden)
33,33%

(10	Responden)
50,00%

(15	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,33%

(1	Responden)
16,67%

(5	Responden)
26,67%

(8	Responden)
53,33%

(16	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,33%

(1	Responden)
10,00%

(3	Responden)
33,33%

(10	Responden)
53,33%

(16	Responden)
Rerata 3,33% 13,33% 31,11% 52,22%

	 Total	Jawaban 19 57 175 289
	 Total	Skor 19 114 525 1156
	 Nilai 1814
	 Rata-rata 3.36
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Alhamdulillah	untuk	sekarang	tidak	ada,	krena	materi	yang	disampaikan	cukup	menarik
-
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
Sudah	baik	semoga	lebih	baik	lagi
Tetap	menjadi	dosen	terbaik
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2022	GENAP

MATA	KULIAH : Instrumentasi	Non	Tes	dalam	Konseling
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr	Juliana	Batubara,	.M.Pd.,Kons

Jumlah	Responden:	35/35
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
14,29%

(5	Responden)
80,00%

(28	Responden)
Rerata 2,86% 2,86% 14,29% 80,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
20,00%

(7	Responden)
74,29%

(26	Responden)
Rerata 2,86% 2,86% 20,00% 74,29%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
11,43%

(4	Responden)
82,86%

(29	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
11,43%

(4	Responden)
82,86%

(29	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
2,86%

(1	Responden)
8,57%

(3	Responden)
17,14%

(6	Responden)
71,43%

(25	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
25,71%

(9	Responden)
68,57%

(24	Responden)
Rerata 2,86% 4,29% 16,43% 76,43%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
17,14%

(6	Responden)
74,29%

(26	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
20,00%

(7	Responden)
74,29%

(26	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
20,00%

(7	Responden)
74,29%

(26	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
25,71%

(9	Responden)
68,57%

(24	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
20,00%

(7	Responden)
71,43%

(25	Responden)
Rerata 2,86% 4,00% 20,57% 72,57%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
11,43%

(4	Responden)
80,00%

(28	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
17,14%

(6	Responden)
74,29%

(26	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
2,86%

(1	Responden)
2,86%

(1	Responden)
17,14%

(6	Responden)
77,14%

(27	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
14,29%

(5	Responden)
77,14%

(27	Responden)
Rerata 2,86% 5,00% 15,00% 77,14%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 2,86%

(1	Responden)
8,57%

(3	Responden)
20,00%

(7	Responden)
68,57%

(24	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
28,57%

(10	Responden)
62,86%

(22	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
20,00%

(7	Responden)
71,43%

(25	Responden)
Rerata 2,86% 6,67% 22,86% 67,62%

	 Total	Jawaban 18 29 116 467
	 Total	Skor 18 58 348 1868
	 Nilai 2292
	 Rata-rata 3.64
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Terimakasih	ibu	ilmunya....semoga	berkah..

Ibu	sudah	bagus	dalam	menyampaikan	kan	materi	dan	dengan	sangat	sabar	dan	penjelasan	yg	ibu	berikan	sangat	mudah	di	pahamin	ibu	is	the	be❤
Saya	harap	ibu	lebih	pelan-pelan	dalam	menyampaikan	materinya	supaya	kami	dapat	memahami	lebih	mudah	dan	cukup	waktu	untuk	mencatatnya.
Terimakasih	bpk	dan	ibu
Ibu	selalu	is	the	best	dan	terbaik
Baik
Tetap	antusias	seperti	biasanya	ibuk
Baik
Sehat	selalu	ibuH

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Islam	dan	Budaya	Minangkabau
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Prof.	Dr.	Duski	Samad,	M.Ag

Jumlah	Responden:	44/44
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,27%

(1	Responden)
22,73%

(10	Responden)
75,00%

(33	Responden)
Rerata 0,00% 2,27% 22,73% 75,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,82%

(14	Responden)
68,18%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 31,82% 68,18%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,27%

(1	Responden)
29,55%

(13	Responden)
68,18%

(30	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,82%

(14	Responden)
68,18%

(30	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,57% 30,11% 69,32%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,82%

(14	Responden)
68,18%

(30	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
34,09%

(15	Responden)
65,91%

(29	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,27%

(1	Responden)
29,55%

(13	Responden)
68,18%

(30	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
34,09%

(15	Responden)
65,91%

(29	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,45% 31,82% 67,73%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,27%

(1	Responden)
25,00%

(11	Responden)
72,73%

(32	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,27%

(12	Responden)
72,73%

(32	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,82%

(14	Responden)
68,18%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,57% 28,41% 71,02%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,27%

(1	Responden)
31,82%

(14	Responden)
65,91%

(29	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,55%

(13	Responden)
70,45%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,76% 30,30% 68,94%

	 Total	Jawaban 0 5 237 550
	 Total	Skor 0 10 711 2200
	 Nilai 2921
	 Rata-rata 3.69
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Makasih	pak	buk
Bapak	nya	sangat	baik
Mantap
Terima	kasih	atas	segala	ilmu	yang	ibuk	dan	bapak	berikan
Di	pelajaran	adat	budaya	Minangkabau	sangat	banyak	mengejarkan	tentang	budaya	mingkakabau	seperti	adat	basandi	syarak,syarak	basandi	kitabullah,	pengajaran	nya
sangat	memuaskan
semoga	bapak	dan	ibuk	sukses	selalu
Semoga	bapak	selalu	dalam	keadaan	sehat	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat	kembali
Semoga	kedepan	lebih	baik
Dalam	segi	penjelasan	materi	dari	bapak	sudah	cukup	bagus	dan	sangat	logis	akan	tetapi	di	harapkan	dari	bapak	ke	depan	nya	utk	mengkritik	dan	pemberian	saran	dari
pemakalah	walaupun	di	dalam	perkuliahan	ada	sistem	kritik	dan	saran,	tetapi	langkah	lebih	baik	nya	bapak	juga	memberikan	kritik	dan	saran	dari	makalah	suapya	kami	juga
bisa	membuat	makalah	dengan	sempurna	untuk	kedepannya,	sekian	terimakasih	pak
Saya	berharap	bisa	ketemu	bapak	lagi	disemester	berikut	nya	karena	belajar	SMA	bapak	sangat	mengerti
Ilmu	budaya	Minangkabau	sangat	menarik	ketika	di	pelajari	,tetapi	saya	berharap	semoga	ilmu	budaya	Minangkabau	kedepannya	dapat	menarik	lagi,	terimakasih	pak
Lebih	senang	belajar	sama	bapak	,	dan	semoga	bisa	bertemu	lagi	di	smester	selanjutnya
Saran	dari	saya,	semoga	bapak/ibu	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan
maksimal.
Saya	kurang	bisa	mengertiii	mengenai	ibm,	saran	saya	untuk	seterusnya	bapak	lebih	bisa	meluangkan	waktu	untuk	menjelaskan	materi	mengenai	ibm,	sekian	terimakasih	pak



Keterangan
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Islam	dan	Budaya	Minangkabau
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Dr.	Firdaus,	ST	Mamad,	M.Ag.

Jumlah	Responden:	27/27
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
22,22%

(6	Responden)
74,07%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 3,70% 22,22% 74,07%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,93%

(7	Responden)
74,07%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,93% 74,07%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,93%

(7	Responden)
74,07%

(20	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
22,22%

(6	Responden)
74,07%

(20	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(6	Responden)
77,78%

(21	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
25,93%

(7	Responden)
70,37%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 1,85% 24,07% 74,07%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
18,52%

(5	Responden)
77,78%

(21	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(6	Responden)
77,78%

(21	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,93%

(7	Responden)
74,07%

(20	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,93%

(7	Responden)
74,07%

(20	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
22,22%

(6	Responden)
74,07%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 1,48% 22,96% 75,56%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
22,22%

(6	Responden)
74,07%

(20	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,63%

(8	Responden)
70,37%

(19	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
25,93%

(7	Responden)
70,37%

(19	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,93%

(7	Responden)
74,07%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 1,85% 25,93% 72,22%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
7,41%

(2	Responden)
18,52%

(5	Responden)
74,07%

(20	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,70%

(1	Responden)
25,93%

(7	Responden)
70,37%

(19	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,70%

(1	Responden)
3,70%

(1	Responden)
25,93%

(7	Responden)
66,67%

(18	Responden)
Rerata 1,23% 4,94% 23,46% 70,37%

	 Total	Jawaban 1 11 117 357
	 Total	Skor 1 22 351 1428
	 Nilai 1802
	 Rata-rata 3.71
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahami	apabyg	telah	di	sampaikan	sesuai	materi

Terimakasih	sudah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	terbaik	untuk	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
Bapak	sangat	baik,dan	apa	yg	di	ajar	kan	bapak	sangat	mudah	untuk	di	mengerti
baik
Saya	pribadi	menyenangkan	dalam	belajar	matkul	ini	dan	buat	bapak	dosen	lebih	semangat	lagi
Pembelajaran	yang	bagus	dan	efektif
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	pak	
terima	kasih	kami	kepada	bapak	yg	telah	mengampu	kami,	semoga	ilmu	yg	bapak	sampaikan	bisa	menjadi	berkah

Keterangan
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Kesehatan	Mental
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Dr.	Nursyamsi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 9,68%

(3	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 9,68% 3,23% 35,48% 51,61%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 45,16% 48,39%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
45,16%

(14	Responden)
45,16%

(14	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
35,48%

(11	Responden)
51,61%

(16	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
41,94%

(13	Responden)
45,16%

(14	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
35,48%

(11	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 3,23% 8,06% 39,52% 49,19%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 9,68%

(3	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
45,16%

(14	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
45,16%

(14	Responden)
45,16%

(14	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
45,16%

(14	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
48,39%

(15	Responden)
41,94%

(13	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
6,45%

(2	Responden)
12,90%

(4	Responden)
32,26%

(10	Responden)
48,39%

(15	Responden)
Rerata 5,16% 7,10% 42,58% 45,16%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
38,71%

(12	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 6,45%

(2	Responden)
9,68%

(3	Responden)
38,71%

(12	Responden)
45,16%

(14	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
Rerata 4,03% 8,06% 40,32% 47,58%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
12,90%

(4	Responden)
35,48%

(11	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
6,45%

(2	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 4,30% 7,53% 38,71% 49,46%

	 Total	Jawaban 25 40 226 267
	 Total	Skor 25 80 678 1068
	 Nilai 1851
	 Rata-rata 3.32
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
-
Tetap	menjadi	yang	dosen	terbaik
Saya	tidak	suka	metode	pembelajaran	nya	buk,	sangat	menyulitkan	mahasiswi,	dan	saya	merasa	dideskriminasi	penilaian	tidak	objektif	sistem	pembelajaran	menurut	saya
kurang	efektif,	pengambilan	nilai	sangat	tidak	adil,	(saya	kesal)	Saran:	tolong	diubah	metode	pembelajarannya	buk,	saya	bosan,	membuka	keteteran,	dan	untuk	pemberian
nilai	tolong	bersikap	adil,	tolong	monitor	mana	mahasiswa	yang	benar	membuat	semua	makalah	dan	yang	dikumpulkan	hanya	cover	saja,	sungguh	tidak	adil.

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Kesehatan	Mental
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr.	Nursyamsi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	38/38
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
21,05%

(8	Responden)
76,32%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 21,05% 76,32%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 28,95% 68,42%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 30,92% 66,45%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
63,16%

(24	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
28,95%

(11	Responden)
65,79%

(25	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
26,32%

(10	Responden)
65,79%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 5,79% 31,05% 63,16%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
26,32%

(10	Responden)
65,79%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
34,21%

(13	Responden)
57,89%

(22	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
63,16%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 6,58% 31,58% 61,84%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
31,58%

(12	Responden)
60,53%

(23	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
63,16%

(24	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
36,84%

(14	Responden)
57,89%

(22	Responden)
Rerata 0,00% 6,14% 33,33% 60,53%

	 Total	Jawaban 0 34 211 439
	 Total	Skor 0 68 633 1756
	 Nilai 2457
	 Rata-rata 3.59
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Terimakasih	bpk	dan	ibu

Dosen	terbaik
Semoga	lebih	baik	lagi
Kami	merasa	Ibu	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan	Ibu
untuk	menerangkan	secara	perlahan.
Ibu	sangat	luar	biasa,	menyenangkan
Tidak	ada	kritik	dan	saran
Terimakasih	ibu

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Kewarganegaraan
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Dr.	Muhamad	Jamil,	S.Sos.I.,	MA

Jumlah	Responden:	36/36
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(9	Responden)
75,00%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(8	Responden)
77,78%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 22,22% 77,78%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 19,44% 80,56%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(8	Responden)
77,78%

(28	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(8	Responden)
77,78%

(28	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(6	Responden)
83,33%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 20,00% 80,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(6	Responden)
83,33%

(30	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
22,22%

(8	Responden)
77,78%

(28	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 19,44% 80,56%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(9	Responden)
75,00%

(27	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
19,44%

(7	Responden)
80,56%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 21,30% 78,70%

	 Total	Jawaban 0 0 132 516
	 Total	Skor 0 0 396 2064
	 Nilai 2460
	 Rata-rata 3.80
	 Grade	Hasil	Evaluasi

No Kritik	&	Saran
# Best

Sangat	senang	belajar	dan	semoga	bapak	sabar	selalu	dalam	mngajar
Selama	belajar	dengan	bapak	cukup	baik	dan	menyenangkan,	alangkah	lebih	baiknya	untuk	kedepan	jam	kuliah	bersama	bapak	dapat	ditepati	pada	hari	yang	ditentukan,
dikarenakan	kurang	efektif	untuk	belajar	di	jam	sore,	sekian	terimakasih	pak
Berharap	bisa	ketemu	bapak	lagi	disemester	berikut	nya
Terima	kasih	pak,	sudah	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat	selama	1	semester	ini	semoga	bapak	selalu	diberikan	kesehatan
Bapak	nya	baik
Terimakasih	pak	atas	segala	ilmu	yang	bapak	berikan	selama	di	satu	semester	ini	Semoga	berkah	hendaknya	dunia	dan	akhirat	
Semoga	kedepannya	lebih	baik
semoga	bapak	di	lancarkan	dalam	segala	urusan
Sangat	memuaskan
Utk	kritik	dan	saran	sudah	cukup	untuk	bapak	sekian	terimakasih	atas	semua	ilmu	yang	bapak	berikan

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Kewarganegaraan
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Ramadhan	Hamzah,	MH

Jumlah	Responden:	35/35
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
34,29%

(12	Responden)
62,86%

(22	Responden)
Rerata 0,00% 2,86% 34,29% 62,86%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
40,00%

(14	Responden)
57,14%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 2,86% 40,00% 57,14%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
37,14%

(13	Responden)
60,00%

(21	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
34,29%

(12	Responden)
62,86%

(22	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
40,00%

(14	Responden)
54,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 4,29% 36,43% 59,29%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
37,14%

(13	Responden)
60,00%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 5,14% 34,86% 60,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,86%

(1	Responden)
34,29%

(12	Responden)
62,86%

(22	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
31,43%

(11	Responden)
62,86%

(22	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
37,14%

(13	Responden)
57,14%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 5,00% 34,29% 60,71%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
34,29%

(12	Responden)
60,00%

(21	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,71%

(2	Responden)
37,14%

(13	Responden)
57,14%

(20	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
2,86%

(1	Responden)
5,71%

(2	Responden)
37,14%

(13	Responden)
54,29%

(19	Responden)
Rerata 0,95% 5,71% 36,19% 57,14%

	 Total	Jawaban 1 30 224 375
	 Total	Skor 1 60 672 1500
	 Nilai 2233
	 Rata-rata 3.54
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahami	apa	yang	telah	di	sampaikan	sesuai	materi

Terimakasih	banyak	atas	segala	materi	dan	pemahaman	yg	sudah	bapak	berikan	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	giat	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak	bapak	adalah	dosen	terfavorit	saya	semester	ini	:)
baik
Saya	merasa	bapak	dalam	mengajarkan	mata	kuliah	ini	udah	sempurna	dan	mantap
Bapak	sangat	baik	dan	apa	yang	di	sampai	kan	bapak	sangat	mudah	di	fahami
Pembelajaran	yang	sangat	efektif
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	pak	
Terimakasih	kami	ucapkan	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	selama	ini	semoga	ilmu	yang	bapak	berikan	kepada	kami	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami	kedepannya

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Komunikasi	Antar	Pribadi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Dr.	Nursyamsi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 9,68%

(3	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
58,06%

(18	Responden)
Rerata 9,68% 0,00% 32,26% 58,06%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 6,45%

(2	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 6,45% 0,00% 38,71% 54,84%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
6,45%

(2	Responden)
3,23%

(1	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 4,03% 4,03% 41,94% 50,00%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 9,68%

(3	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
45,16%

(14	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
6,45%

(2	Responden)
0,00%

(0	Responden)
48,39%

(15	Responden)
45,16%

(14	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
9,68%

(3	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
48,39%

(15	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
9,68%

(3	Responden)
9,68%

(3	Responden)
38,71%

(12	Responden)
41,94%

(13	Responden)
Rerata 7,74% 5,16% 41,29% 45,81%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 9,68%

(3	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
45,16%

(14	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 4,84% 3,23% 41,94% 50,00%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
51,61%

(16	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
35,48%

(11	Responden)
51,61%

(16	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
6,45%

(2	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
45,16%

(14	Responden)
Rerata 4,30% 6,45% 39,78% 49,46%

	 Total	Jawaban 32 23 227 276
	 Total	Skor 32 46 681 1104
	 Nilai 1863
	 Rata-rata 3.34
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
-
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
selalu	menjadi	yang	terbaik
Saya	tidak	suka	metode	pembelajaran	nya	buk,	sangat	menyulitkan	mahasiswi,	dan	saya	merasa	dideskriminasi	penilaian	tidak	objektif	sistem	pembelajaran	menurut	saya
kurang	efektif,	pengambilan	nilai	sangat	tidak	adil,	(saya	kesal)	Saran:	tolong	diubah	metode	pembelajarannya	buk,	saya	bosan,	membuka	keteteran,	dan	untuk	pemberian
nilai	tolong	bersikap	adil,	tolong	monitor	mana	mahasiswa	yang	benar	membuat	semua	makalah	dan	yang	dikumpulkan	hanya	cover	saja,	sungguh	tidak	adil.

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Komunikasi	Antar	Pribadi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr.	Nursyamsi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	37/37
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
18,92%

(7	Responden)
78,38%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 18,92% 78,38%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
21,62%

(8	Responden)
75,68%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 21,62% 75,68%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
18,92%

(7	Responden)
78,38%

(29	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
24,32%

(9	Responden)
70,27%

(26	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
21,62%

(8	Responden)
75,68%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 3,38% 22,97% 73,65%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 3,78% 29,73% 66,49%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
32,43%

(12	Responden)
62,16%

(23	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 4,73% 29,05% 66,22%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
27,03%

(10	Responden)
67,57%

(25	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 3,60% 28,83% 67,57%

	 Total	Jawaban 0 25 179 462
	 Total	Skor 0 50 537 1848
	 Nilai 2435
	 Rata-rata 3.66
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Semoga	tetap	antusias	spertia	biasanya

Terimakasih	bpk	dan	ibu
Ibu	selalu	yang	terbaik	dalam	mengajar	kami
Kami	merasa	Ibu	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan	Ibu
untuk	menerangkan	secara	perlahan.
Baik
Terimakasih	ibu❤

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Konseling	Islam
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Dr.	Gusril	Kenedi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 35,48% 61,29%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,03%

(9	Responden)
67,74%

(21	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 29,03% 67,74%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,03%

(9	Responden)
67,74%

(21	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,81%

(8	Responden)
70,97%

(22	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
29,03%

(9	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 1,61% 29,03% 66,13%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 34,19% 62,58%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 35,48% 61,29%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 1,08% 35,48% 60,22%

	 Total	Jawaban 18 3 186 351
	 Total	Skor 18 6 558 1404
	 Nilai 1986
	 Rata-rata 3.56
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Sejauh	ini	tidak	ada
-
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
Tetap	menjadi	dosen	terbaik
Saya	tidak	akan	mengkritik,	karena	saya	tahu	bukan	dosen	inti	yang	mengisi	nilai,	tapi	pendampingnya	dan	saya	cukup	paham	dengan	kondisi	beliau.	Saran	:	semoga
pendamping	beliau	bisa	objektif	dalam	memberikan	penilaian
twtap	menjadi	dosen	terbaik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Konseling	Islam
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr.	Gusril	Kenedi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	38/38
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
23,68%

(9	Responden)
73,68%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 23,68% 73,68%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
28,95%

(11	Responden)
65,79%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 5,26% 28,95% 65,79%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
23,68%

(9	Responden)
73,68%

(28	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
39,47%

(15	Responden)
57,89%

(22	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 31,58% 65,79%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
39,47%

(15	Responden)
57,89%

(22	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
34,21%

(13	Responden)
63,16%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 3,68% 34,74% 61,58%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
36,84%

(14	Responden)
60,53%

(23	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 32,89% 64,47%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
36,84%

(14	Responden)
60,53%

(23	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
42,11%

(16	Responden)
55,26%

(21	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
34,21%

(13	Responden)
63,16%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 37,72% 59,65%

	 Total	Jawaban 0 21 227 436
	 Total	Skor 0 42 681 1744
	 Nilai 2467
	 Rata-rata 3.61
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	harap	bapak	lebih	pelan-pelan	dalam	menyampaikan	materinya	supaya	kami	dapat	memahami	lebih	mudah	dan	cukup	waktu	untuk	mencatatnya.

Terima	kasih	atas	ilmu	yang	bapak	berikan	pak,semoga	bisa	bertemu	kembali	di	mata	kuliah	yang	berbeda	pak
Terimakasih	pak
Bapak	selalu	menarik	dalam	mengajar..	Tetap	menjadi	dosen	yang	terbaik
Kami	merasa	bapak	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan
bapak	untuk	menerangkan	secara	perlahan.
Semoga	tetap	berantusias	dalam	mengajar	mahasiswa
Bapak	sangat	tegas
Tidak	ada	kritik	dan	saran
Terimakasih	banyak	bapak

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Layanan	Konseling	di	SLTP	dan	SLTA
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Asri	Atuz	Zeky,	.S.	Pd.I,	M.	Pd

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
41,94%

(13	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 41,94% 51,61%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 45,16% 48,39%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
61,29%

(19	Responden)
32,26%

(10	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
12,90%

(4	Responden)
51,61%

(16	Responden)
32,26%

(10	Responden)
Rerata 3,23% 6,45% 45,97% 44,35%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 6,45%

(2	Responden)
9,68%

(3	Responden)
45,16%

(14	Responden)
38,71%

(12	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
51,61%

(16	Responden)
38,71%

(12	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,23%

(1	Responden)
9,68%

(3	Responden)
48,39%

(15	Responden)
38,71%

(12	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
6,45%

(2	Responden)
6,45%

(2	Responden)
45,16%

(14	Responden)
41,94%

(13	Responden)
Rerata 4,52% 7,10% 47,10% 41,29%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 6,45%

(2	Responden)
3,23%

(1	Responden)
51,61%

(16	Responden)
38,71%

(12	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
48,39%

(15	Responden)
41,94%

(13	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
51,61%

(16	Responden)
41,94%

(13	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
48,39%

(15	Responden)
41,94%

(13	Responden)
Rerata 4,03% 4,84% 50,00% 41,13%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
51,61%

(16	Responden)
45,16%

(14	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
51,61%

(16	Responden)
38,71%

(12	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
51,61%

(16	Responden)
41,94%

(13	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 51,61% 41,94%

	 Total	Jawaban 21 30 267 240
	 Total	Skor 21 60 801 960
	 Nilai 1842
	 Rata-rata 3.30
	 Grade	Hasil	Evaluasi

No Kritik	&	Saran
# Tetap	semangat

Tidak	ada
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
-
Sudah	baik,	semoga	lebih	baik	lagi
Tetap	menjadi	dosen	terbaik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Layanan	Konseling	di	SLTP	dan	SLTA
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Asri	Atuz	Zeky,	.S.	Pd.I,	M.	Pd

Jumlah	Responden:	38/38
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
42,11%

(16	Responden)
55,26%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 42,11% 55,26%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
47,37%

(18	Responden)
50,00%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 47,37% 50,00%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
39,47%

(15	Responden)
52,63%

(20	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
63,16%

(24	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
10,53%

(4	Responden)
42,11%

(16	Responden)
47,37%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 6,58% 35,53% 57,89%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 2,63%

(1	Responden)
5,26%

(2	Responden)
39,47%

(15	Responden)
52,63%

(20	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 2,63%

(1	Responden)
10,53%

(4	Responden)
42,11%

(16	Responden)
44,74%

(17	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
2,63%

(1	Responden)
7,89%

(3	Responden)
42,11%

(16	Responden)
47,37%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
2,63%

(1	Responden)
2,63%

(1	Responden)
44,74%

(17	Responden)
50,00%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
2,63%

(1	Responden)
5,26%

(2	Responden)
42,11%

(16	Responden)
50,00%

(19	Responden)
Rerata 2,63% 6,32% 42,11% 48,95%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 5,26%

(2	Responden)
2,63%

(1	Responden)
34,21%

(13	Responden)
57,89%

(22	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 2,63%

(1	Responden)
2,63%

(1	Responden)
39,47%

(15	Responden)
55,26%

(21	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
2,63%

(1	Responden)
5,26%

(2	Responden)
42,11%

(16	Responden)
50,00%

(19	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 5,26%

(2	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
57,89%

(22	Responden)
Rerata 3,95% 3,95% 36,84% 55,26%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 2,63%

(1	Responden)
5,26%

(2	Responden)
42,11%

(16	Responden)
50,00%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
2,63%

(1	Responden)
5,26%

(2	Responden)
42,11%

(16	Responden)
50,00%

(19	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
2,63%

(1	Responden)
2,63%

(1	Responden)
36,84%

(14	Responden)
57,89%

(22	Responden)
Rerata 2,63% 4,39% 40,35% 52,63%

	 Total	Jawaban 14 35 270 365
	 Total	Skor 14 70 810 1460
	 Nilai 2354
	 Rata-rata 3.44
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semoga	dalam	proses	pembelajaran	ibu	lebih	bisa	menjelaskan	materinya	dengan	lebih	baik	lagi,	dan	Terima	kasih	atas	waktu	ibu	selama	semester	sekarang

Terimakasih	bpk	dan	ibu
Ibu	mengajar	baik	dan	bisa	di	pahami
Tidak	ada	kritik	maupun	saran,	tapi	saya	berharap	bisa	bertemu	dan	dibimbing	oleh	ibu	untuk	semester	depan
Baik
Semoga	lebih	baik	lagii
Sehat	selalu	ibuH
Baik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : PENGANTAR	STUDI	SEJARAH	PERADABAN	ISLAM
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Dra.	Desmaniar,	M.Pd

Jumlah	Responden:	41/41
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
29,27%

(12	Responden)
68,29%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 29,27% 68,29%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
26,83%

(11	Responden)
68,29%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 4,88% 26,83% 68,29%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
24,39%

(10	Responden)
70,73%

(29	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
34,15%

(14	Responden)
63,41%

(26	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
24,39%

(10	Responden)
70,73%

(29	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
31,71%

(13	Responden)
65,85%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 3,66% 28,66% 67,68%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
26,83%

(11	Responden)
68,29%

(28	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
29,27%

(12	Responden)
68,29%

(28	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
29,27%

(12	Responden)
65,85%

(27	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
26,83%

(11	Responden)
70,73%

(29	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
29,27%

(12	Responden)
65,85%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 3,90% 28,29% 67,80%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
31,71%

(13	Responden)
63,41%

(26	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
31,71%

(13	Responden)
65,85%

(27	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
4,88%

(2	Responden)
29,27%

(12	Responden)
65,85%

(27	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
31,71%

(13	Responden)
65,85%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 3,66% 31,10% 65,24%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
26,83%

(11	Responden)
70,73%

(29	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
36,59%

(15	Responden)
60,98%

(25	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
26,83%

(11	Responden)
70,73%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 30,08% 67,48%

	 Total	Jawaban 0 26 216 496
	 Total	Skor 0 52 648 1984
	 Nilai 2684
	 Rata-rata 3.64
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Sangat	senang	belajar
Mungkin	akan	lebih	efektif	lagi	apabila	disaat	ibuk	menerangkan	menggunakan	pengeras	suara	yang	berukuran	kecil	buk,	agar	lebih	terdengar	jelas	oleh	mahasiswa	lainnya,
terimakasih	bukk
Saran	dari	saya,	semoga	ibu	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Sangat	memuaskan
Terima	kasih	segala	ilmu	yang	ibuk	berikan	selama	satu	semester	ini,	semoga	berkah	dunia	akhirat	hendaknya	amin
Terima	kasih	banyak	bu	atas	bimbingannya	semoga	ibu	sehat	selalu	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
semoga	ibuk	dilancarkan	dalam	segala	urusan,,
Ibunya	baik
Semoga	kedepan	lebih	baik
Dalam	proses	perkuliahan	selama	dengan	ibuk	sudah	sangat	bagus	baik	itu	dalam	penjelasan	materi	ataupun	yang	lainnya
Berharap	bisa	ketemu	ibuk	lagi

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : PENGANTAR	STUDI	SEJARAH	PERADABAN	ISLAM
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Dra.	Desmaniar,	M.Pd

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 32,26% 67,74%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
67,74%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 29,03% 67,74%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 1,61% 36,29% 62,10%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 1,29% 36,13% 62,58%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 34,68% 65,32%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
67,74%

(21	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 1,08% 1,08% 35,48% 62,37%

	 Total	Jawaban 1 6 196 355
	 Total	Skor 1 12 588 1420
	 Nilai 2021
	 Rata-rata 3.62
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Mengetahui	banyak	hal	tentang	peradaban	islam

Saya	mampu	memahami	apa	yg	telah	di	sampaikan	sesuai	dengan	materi
Terimakasih	sudah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	terbaik	untuk	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	ibuk,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	bukk	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	ibuk	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	saya	sebagai	koordinator	mata	kuliah	yang	di	ampu	oleh	ibuk	meminta	maaf	sebesar2nya	apabila
melaksakan	tugas	kurang	kompeten,	dan	juga	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang	kurang	berkenan	di	hati	ibuk
baik
Pembelajaran	yang	efektif	dan	bagus
Terimakasih	banyak	ibu	atas	ilmu	dan	bimbingan	nya	
Menurut	saya	kurang	paham	Karna	suara	ibuk	dosen	kurang	jelas
Ibuk	sangat	baik
Terimakasih	kasih	kami	kepada	ibuku	yang	telah	mengampu	kami	selama	ini	semoga	ilmu	yg	ibuk	sampaikan	bisa	menjadi	berkah

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Pengantar	Studi	Al	Quran	dan	Hadits
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Prof.	Dr.	Syafruddin,	M.Ag

Jumlah	Responden:	43/43
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,58% 74,42%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,26%

(10	Responden)
76,74%

(33	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 23,26% 76,74%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 27,91% 72,09%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,56%

(14	Responden)
67,44%

(29	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 28,37% 71,63%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 26,16% 73,84%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,33%

(1	Responden)
23,26%

(10	Responden)
74,42%

(32	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
Rerata 0,00% 0,78% 25,58% 73,64%

	 Total	Jawaban 0 1 208 565
	 Total	Skor 0 2 624 2260
	 Nilai 2886
	 Rata-rata 3.73
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Terima	kasih	pak	atas	materi	atau	ilmu	yang	telah	bapak	beri	selama	ini
Sangat	senang	belajar
Saya	sangat	suka	belajar	dengan	asisten	dosen	bapak	atau	dosen	pengganti	bapak,	karna	tidak	hanya	mengenai	materi	pembelajaran	namun	saya	juga	dapat	memahami	hal-
hal	yang	diluar	materi	pembelajaran
Berharap	bapak	kedepan	nya	makin	efektif	dalam	mengajar
Terima	kasih	banyak	pak	sudah	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat	selama	1	semeseter	semoga	bapak	selalu	diberikan	kesehatan
Sangat	memuaskan
Bapak	nya	baik
semoga	bapak	selalu	di	lancarkan	dalam	segala	urusan	nya
Semoga	kedepannya	lebih	baik
Utk	kritik	dan	saran	sudah	cukup	untuk	bapak	sekian	terimakasih	atas	semua	ilmu	yang	bapak	berikan

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Pengantar	Studi	Al	Quran	dan	Hadits
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Prof.	Dr.	Syafruddin,	M.Ag

Jumlah	Responden:	29/29
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 31,03% 65,52%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 31,03% 65,52%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 35,34% 61,21%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 39,31% 57,24%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
41,38%

(12	Responden)
55,17%

(16	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
58,62%

(17	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 37,93% 58,62%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,45%

(1	Responden)
3,45%

(1	Responden)
37,93%

(11	Responden)
55,17%

(16	Responden)
Rerata 1,15% 3,45% 34,48% 60,92%

	 Total	Jawaban 1 18 190 313
	 Total	Skor 1 36 570 1252
	 Nilai 1859
	 Rata-rata 3.56
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahami	apa	yg	telah	di	sampaikan	sesuai	dengan	materi

Terimaksih	atas	materi	dan	pemahaman	yg	telah	bapak	berikan	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
baik
Pembelajaran	yang	efektif
Dalam	matkul	ini	bapak	dosen	menjelaskan	dengan	sempurna
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	pak	
Terimakasih	kami	ucapkan	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	selama	ini	semoga	ilmu	yang	bapak	sampaikan	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami
Bapak	sangat	baik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Konseling
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Hallen	A.,	.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 38,71% 54,84%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 3,23% 3,23% 38,71% 54,84%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
51,61%

(16	Responden)
45,16%

(14	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 3,23% 0,00% 44,35% 52,42%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 3,23% 0,65% 43,23% 52,90%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 3,23% 0,81% 43,55% 52,42%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
51,61%

(16	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
3,23%

(1	Responden)
6,45%

(2	Responden)
38,71%

(12	Responden)
51,61%

(16	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
41,94%

(13	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 3,23% 5,38% 39,78% 51,61%

	 Total	Jawaban 18 9 237 294
	 Total	Skor 18 18 711 1176
	 Nilai 1923
	 Rata-rata 3.45
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
-
Sudah	baik	semoga	lebih	baik	lagi
Tetap	menjadi	dosen	terbaik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Konseling
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr.	Murisal,	S.Ag,	M.Pd

Jumlah	Responden:	38/38
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
26,32%

(10	Responden)
71,05%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 26,32% 71,05%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 28,95% 68,42%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
28,95%

(11	Responden)
63,16%

(24	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
28,95%

(11	Responden)
63,16%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 5,26% 28,95% 65,79%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
26,32%

(10	Responden)
65,79%

(25	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
7,89%

(3	Responden)
34,21%

(13	Responden)
57,89%

(22	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
36,84%

(14	Responden)
57,89%

(22	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
34,21%

(13	Responden)
60,53%

(23	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 5,79% 32,11% 62,11%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
36,84%

(14	Responden)
60,53%

(23	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
31,58%

(12	Responden)
65,79%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,26%

(2	Responden)
31,58%

(12	Responden)
63,16%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 3,29% 32,24% 64,47%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
36,84%

(14	Responden)
60,53%

(23	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
42,11%

(16	Responden)
55,26%

(21	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,63%

(1	Responden)
28,95%

(11	Responden)
68,42%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,63% 35,96% 61,40%

	 Total	Jawaban 0 29 216 439
	 Total	Skor 0 58 648 1756
	 Nilai 2462
	 Rata-rata 3.60
	 Grade	Hasil	Evaluasi

No Kritik	&	Saran
# Terimakasih	bpk	dan	ibu

Bapak	terbaik
Bapak	sangat	berkesan	dan	sangat	penyabar
Semoga	tetap	berantusias	seperti	biasanya
Tidak	ada	kritik	dan	saran
Terimakasih	bapak
Kami	merasa	bapak	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan
bapak	untuk	menerangkan	secara	perlahan.

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Perkembangan	Dewasa	dan	Lansia
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Safri	Mardison,	.M.Pd.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 35,48% 64,52%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 35,48% 64,52%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
35,48%

(11	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 0,81% 37,10% 62,10%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 0,65% 39,35% 60,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,94%

(13	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 0,81% 37,90% 61,29%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 38,71% 61,29%

	 Total	Jawaban 0 3 212 343
	 Total	Skor 0 6 636 1372
	 Nilai 2014
	 Rata-rata 3.61
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
-
Sudah	baik,	dan	semoga	lebih	baik	lagi
Tetap	menjadi	dosen	terbaik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Perkembangan	Dewasa	dan	Lansia
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Safri	Mardison,	.M.Pd.

Jumlah	Responden:	37/37
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
18,92%

(7	Responden)
75,68%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 18,92% 75,68%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 27,03% 70,27%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
24,32%

(9	Responden)
67,57%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 1,35% 26,35% 69,59%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,32%

(9	Responden)
75,68%

(28	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
21,62%

(8	Responden)
78,38%

(29	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
21,62%

(8	Responden)
78,38%

(29	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,32%

(9	Responden)
75,68%

(28	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
21,62%

(8	Responden)
78,38%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 22,70% 77,30%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,32%

(9	Responden)
75,68%

(28	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,32%

(9	Responden)
75,68%

(28	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,32%

(9	Responden)
75,68%

(28	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
21,62%

(8	Responden)
75,68%

(28	Responden)
Rerata 0,00% 0,68% 23,65% 75,68%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,03%

(10	Responden)
72,97%

(27	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,73%

(11	Responden)
70,27%

(26	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,73%

(11	Responden)
70,27%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 28,83% 71,17%

	 Total	Jawaban 0 4 165 491
	 Total	Skor 0 8 495 1964
	 Nilai 2467
	 Rata-rata 3.74
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Terimakasih	bpk	dan	ibu

Bapak	mengajar	menarik
Semoga	lebih	baik	lagi	kedepannya
Kami	merasa	bapak	menuturkan	materi	terlalu	cepat	sehingga	kami	tidak	bisa	menangkap	poin-poin	yang	disampaikan.	Supaya	bisa	saya	catat	penjelasannya,	kami	sarankan
bapak	untuk	menerangkan	secara	perlahan.
Baik
Terimakasih	banyak	bapak

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Perkembangan	Usia	Dini
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Jum	Anidar,	S.	Ag.,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	41/41
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 26,83% 73,17%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 26,83% 73,17%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,71%

(13	Responden)
68,29%

(28	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,71%

(13	Responden)
68,29%

(28	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 29,88% 70,12%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
31,71%

(13	Responden)
68,29%

(28	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 28,78% 71,22%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,39%

(10	Responden)
75,61%

(31	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 27,44% 72,56%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
26,83%

(11	Responden)
73,17%

(30	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,39%

(10	Responden)
75,61%

(31	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,39%

(10	Responden)
75,61%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,20% 74,80%

	 Total	Jawaban 0 0 206 532
	 Total	Skor 0 0 618 2128
	 Nilai 2746
	 Rata-rata 3.72
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Sangat	senang	belajar	dan	semoga	bisa	bertemu	lagi	di	semester	selanjutnya
Sangat	memuaskan
Menurut	saya	sistem	pembelajaran	dengan	ibuk	sudah	baik	dan	dapat	dipahami	dikarenakan	presentasi	yang	dilakukan	secara	pribadi,	namun	disisi	lain	juga	kurang	efektif
karna	teman-teman	yang	tampil	presentasi	kurang	mempersiapkan	diri	dikarenakan	tampil	secara	pribadi
Saya	berharap	untuk	kedepannya	memberikan	banyak	contoh	tentang	psikologi	pendidikan	usia	dini
Ibuk	Nya	baik
semoga	segala	urusan	ibuk	di	lancarkan	Allah	swt.
Semoga	kedepan	lebih	baik
Terima	kasih	buk	atas	ilmu	yang	ibuk	berikan	di	satu	semester	ini
Semoga	ibu	selalu	dalam	keadaan	sehat	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Saran	dari	saya,	semogaibu	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Saya	berharap	bisa	ketemu	dan	belajar	sma	ibuk	lagi	semester	berikutnya
Dalam	proses	perkuliahan	selama	dengan	ibuk	sudah	sangat	bagus,	baik	itu	dalam	penerangan	materi	kuliah	ataupun	yang	lainnya

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Psikologi	Perkembangan	Usia	Dini
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Jum	Anidar,	S.	Ag.,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	30/30
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 6,67% 20,00% 70,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 6,67% 23,33% 66,67%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 6,67% 21,67% 68,33%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
26,67%

(8	Responden)
63,33%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 6,67% 22,67% 67,33%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
70,00%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 6,67% 21,67% 68,33%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
20,00%

(6	Responden)
73,33%

(22	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
70,00%

(21	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,33%

(1	Responden)
6,67%

(2	Responden)
23,33%

(7	Responden)
66,67%

(20	Responden)
Rerata 1,11% 6,67% 22,22% 70,00%

	 Total	Jawaban 1 36 119 369
	 Total	Skor 1 72 357 1476
	 Nilai 1906
	 Rata-rata 3.63
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahami	yg	telah	di	sampa8kan	sesyai	dengan	materi

Terimakasih	sudah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	baik	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	ibuk,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	bukk	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	ibuk	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	ibuk
baik
Pembelajaran	yang	sangat	efektif	dan	bagus
Pendapat	saya	ibuk	dosen	mengajarkan	dengan	cara	yang	mudah	di	pahami	dan	di	mengerti	dan	suara	jelas
Terimakasih	banyak	ibuk	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	buk
Ibuk	sangat	baik,saya	sangat	mengerti	apa	yg	ibuk	ajarkan
Terimakasih	kami	kepada	ibuk	yang	telah	mengampu	kami	semoga	ilmu	yang	ibuk	sampaikan	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
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Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Qira`ah	wa	Kitabah
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Fitri	Aisyah,	MA

Jumlah	Responden:	41/41
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,27%

(12	Responden)
70,73%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 29,27% 70,73%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
24,39%

(10	Responden)
75,61%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 24,39% 75,61%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
24,39%

(10	Responden)
73,17%

(30	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
24,39%

(10	Responden)
73,17%

(30	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
24,39%

(10	Responden)
73,17%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 23,78% 73,78%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
29,27%

(12	Responden)
68,29%

(28	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
24,39%

(10	Responden)
73,17%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 23,90% 73,66%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
24,39%

(10	Responden)
73,17%

(30	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 22,56% 75,00%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,44%

(1	Responden)
21,95%

(9	Responden)
75,61%

(31	Responden)
Rerata 0,00% 2,44% 21,95% 75,61%

	 Total	Jawaban 0 16 174 548
	 Total	Skor 0 32 522 2192
	 Nilai 2746
	 Rata-rata 3.72
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Sangat	senang	belajar	dan	semoga	bisa	bertemu	lagi	di	smester	selanjutnya
Menurut	saya,	sistem	pembelajaran	bersama	ustadzah	sudah	sangat	baik,	tapi	sebaiknya	kita	lebih	punya	banyak	waktu	untuk	menyelesaikan	arti	perkata	tiap	teks	b.arab
ustadzah,	sekian	terimakasih	ustadzah
Ibunya	baik
Semoga	ibu	selalu	dalam	keadaan	sehat	agar	bisa	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Saran	dari	saya,	semoga	ibu	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Terima	kasih	atas	segala	ilmu	yang	ibuk	berikan	semoga	berkah	dunia	dan	akhirat
Berharap	bisa	ketemu	ibuk	lagi	disemester	berikut	nya
semoga	ustadzah	di	lancarkan	dalam	segala	urusan	nya,,
Semoga	kedepannya	lebih	baik
Sangat	memuaskan	ustadzah

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Qira`ah	wa	Kitabah
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Fitri	Aisyah,	MA

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
29,03%

(9	Responden)
70,97%

(22	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 29,03% 70,97%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
25,81%

(8	Responden)
70,97%

(22	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 25,81% 70,97%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 35,48% 64,52%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
6,45%

(2	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
38,71%

(12	Responden)
61,29%

(19	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
35,48%

(11	Responden)
64,52%

(20	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
64,52%

(20	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 1,94% 34,19% 63,87%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
25,81%

(8	Responden)
70,97%

(22	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,26%

(10	Responden)
67,74%

(21	Responden)
Rerata 0,00% 0,81% 30,65% 68,55%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
25,81%

(8	Responden)
70,97%

(22	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
29,03%

(9	Responden)
67,74%

(21	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
32,26%

(10	Responden)
61,29%

(19	Responden)
Rerata 1,08% 3,23% 29,03% 66,67%

	 Total	Jawaban 1 8 179 370
	 Total	Skor 1 16 537 1480
	 Nilai 2034
	 Rata-rata 3.65
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Mengetahui	cara	berbahasa	Arab	yang	baik	dan	benar

Saya	mampu	memahami	yg	di	sampaikan	sesuai	dengan	materi
Terimakasih	banyak	telah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	baik	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	ustadzah,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	zahh	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	ustadzah	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman
yang	kurang	berkenan	di	hati	ustadzah
baik
Sayang	sangat	senang	belajar	sama	ustazah	karena	ustazah	sangat	baik	dan	pembelajaran	ustazah	juga	bagus
Terimakasih	banyak	ustazah	atas	ilmu	dan	bimbingan	nya	
Pendapat	saya	cuman	dalam	menjelaskan	suara	ibuk	dosen	kurang	jelas	sekian	terimahkasih
Ustadzah	sangat	baik	apa	yg	ustadzah	ajarkan	sangat	bisa	untuk	di	mengerti
Terimakasih	kami	kepada	ustazah	yang	telah	mengampu	kami	semoga	ilmu	yang	ustazah	berikan	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Sejarah	Pendidikan	Islam
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Prof.	Dr.	Zulmuqim,	MA.

Jumlah	Responden:	43/43
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,56%

(14	Responden)
67,44%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 32,56% 67,44%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,58% 74,42%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,33%

(1	Responden)
32,56%

(14	Responden)
65,12%

(28	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,58% 30,81% 68,60%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
27,91%

(12	Responden)
72,09%

(31	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,56%

(14	Responden)
67,44%

(29	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,21%

(16	Responden)
62,79%

(27	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 31,63% 68,37%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,33%

(1	Responden)
25,58%

(11	Responden)
72,09%

(31	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,21%

(16	Responden)
62,79%

(27	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,33%

(1	Responden)
27,91%

(12	Responden)
69,77%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 1,16% 30,23% 68,60%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,58%

(11	Responden)
74,42%

(32	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
32,56%

(14	Responden)
67,44%

(29	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
30,23%

(13	Responden)
69,77%

(30	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 29,46% 70,54%

	 Total	Jawaban 0 3 236 535
	 Total	Skor 0 6 708 2140
	 Nilai 2854
	 Rata-rata 3.69
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Sangat	memuaskan	karena	bisa	mempelajari	banyak	tentang	sejarah	islam

Best
Sangat	senang	belajar
semoga	sukses	selalu	bapak
Saran	dari	saya,	semoga	ibu	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Semoga	kedepan	lebih	baik
Berharap	bisa	ketemu	bapak	lagi
Sangat	memuaskan
Semoga	bapak	dalam	keadaan	sehat	selalu	agar	dapat	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Maaf	pak	sebelumnya	semoga	untuk	depan	nya	,bapak	bisa	hadir	di	mata	kuliah	sejarah	pendidikan	Islam	sebab	jika	di	gantikan	kami	tidak	bisa	memahami	pembelajaran	nya
secara	ditel
Maksih	pak
Terima	kasih	segala	ilmu	yang	bapak	berikan	di	satu	semester	ini,	semoga	tersimpan	di	memori	ananda	pak
Bapak	nya	baik
Sistem	pembelajaran	dengan	bapak	sudah	baik,	namun	saran	saya	untuk	kedepannya	bapak	lebih	bisa	meluangkan	waktunya	untuk	menjelaskan	materi	mengenai	mata	kuliah
ini,	sekian	terimakasih	pak
Untuk	saran	dan	kritik	sudah	pas	bagi	saya	untuk	bapak	sekian	terimakasih	pak

Keterangan



Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Sejarah	Pendidikan	Islam
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Prof.	Dr.	Zulmuqim,	MA.

Jumlah	Responden:	29/29
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 31,03% 65,52%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
27,59%

(8	Responden)
68,97%

(20	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 27,59% 68,97%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
27,59%

(8	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 4,31% 31,03% 64,66%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
31,03%

(9	Responden)
62,07%

(18	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
6,90%

(2	Responden)
31,03%

(9	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
Rerata 0,00% 4,83% 32,41% 62,76%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
Rerata 0,00% 3,45% 33,62% 62,93%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
65,52%

(19	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,45%

(1	Responden)
34,48%

(10	Responden)
62,07%

(18	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,45%

(1	Responden)
3,45%

(1	Responden)
31,03%

(9	Responden)
62,07%

(18	Responden)
Rerata 1,15% 3,45% 32,18% 63,22%

	 Total	Jawaban 1 21 167 333
	 Total	Skor 1 42 501 1332
	 Nilai 1876
	 Rata-rata 3.59
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahami	apa	yang	telah	di	sampaikan	sesuai	materi

Terimakasih	atas	semua	materi	dan	pemahaman	yg	telah	bapak	berikan	kepada	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
baik
Matkul	ini	mudah	di	pahami	dan	dosen	menjelaskan	dengan	rinci
Bapaknya	sangat	baik	dan	saya	sangat	faham	dengan	materi	yang	di	berikan
Pembelajaran	yang	efektif	dan	efisien
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	nya
Terimakasih	kami	ucapkan	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	selama	ini	semoga	ilmu	yang	bapak	berikan	bisa	menjadi	berkah	untuk	kami	kedepannya

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori
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2022	GENAP

MATA	KULIAH : Statistik	Pendidikan
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 4BKPA
DOSEN : Nurhasnah,	M.	Si.

Jumlah	Responden:	28/28
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
28,57%

(8	Responden)
60,71%

(17	Responden)
Rerata 3,57% 7,14% 28,57% 60,71%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 3,57%

(1	Responden)
10,71%

(3	Responden)
39,29%

(11	Responden)
46,43%

(13	Responden)
Rerata 3,57% 10,71% 39,29% 46,43%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 3,57%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
53,57%

(15	Responden)
42,86%

(12	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 3,57%

(1	Responden)
14,29%

(4	Responden)
53,57%

(15	Responden)
28,57%

(8	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
50,00%

(14	Responden)
39,29%

(11	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
3,57%

(1	Responden)
14,29%

(4	Responden)
39,29%

(11	Responden)
42,86%

(12	Responden)
Rerata 3,57% 8,93% 49,11% 38,39%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 3,57%

(1	Responden)
14,29%

(4	Responden)
42,86%

(12	Responden)
39,29%

(11	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 7,14%

(2	Responden)
21,43%

(6	Responden)
39,29%

(11	Responden)
32,14%

(9	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
57,14%

(16	Responden)
32,14%

(9	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
3,57%

(1	Responden)
10,71%

(3	Responden)
50,00%

(14	Responden)
35,71%

(10	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
46,43%

(13	Responden)
42,86%

(12	Responden)
Rerata 4,29% 12,14% 47,14% 36,43%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 7,14%

(2	Responden)
7,14%

(2	Responden)
35,71%

(10	Responden)
50,00%

(14	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
46,43%

(13	Responden)
42,86%

(12	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
3,57%

(1	Responden)
3,57%

(1	Responden)
46,43%

(13	Responden)
46,43%

(13	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 3,57%

(1	Responden)
3,57%

(1	Responden)
42,86%

(12	Responden)
50,00%

(14	Responden)
Rerata 4,46% 5,36% 42,86% 47,32%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 3,57%

(1	Responden)
10,71%

(3	Responden)
42,86%

(12	Responden)
42,86%

(12	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
7,14%

(2	Responden)
14,29%

(4	Responden)
39,29%

(11	Responden)
39,29%

(11	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,57%

(1	Responden)
7,14%

(2	Responden)
42,86%

(12	Responden)
46,43%

(13	Responden)
Rerata 4,76% 10,71% 41,67% 42,86%

	 Total	Jawaban 21 47 223 213
	 Total	Skor 21 94 669 852
	 Nilai 1636
	 Rata-rata 3.25
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Semangat

Tidak	ada
Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa
-
Tetap	menjadi	dosen	terbaik
Saya	tidak	paham	dengan	pembelajarannya,	dosen	menganggap	sepele	materi	perkuliahan	yang	menurut	saya	itu	sulit.	Saran:	semoga	lebih	peduli	lagi	dengan	kemampuan
mahasiswa	(statistik	tidak	mudah	buk)

Keterangan
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BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Statistik	Pendidikan
KREDIT/SKS : 3	SKS
KELAS : 4BKPB
DOSEN : Dr.	Drs	Ilpi	Zukdi,	M.Pd

Jumlah	Responden:	37/37
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 2,70%

(1	Responden)
2,70%

(1	Responden)
18,92%

(7	Responden)
75,68%

(28	Responden)
Rerata 2,70% 2,70% 18,92% 75,68%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
18,92%

(7	Responden)
78,38%

(29	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 18,92% 78,38%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
5,41%

(2	Responden)
24,32%

(9	Responden)
70,27%

(26	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
32,43%

(12	Responden)
64,86%

(24	Responden)
Rerata 0,00% 3,38% 27,70% 68,92%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 28,11% 69,19%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 29,05% 68,24%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
29,73%

(11	Responden)
67,57%

(25	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,70%

(1	Responden)
27,03%

(10	Responden)
70,27%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 2,70% 27,93% 69,37%

	 Total	Jawaban 1 19 181 465
	 Total	Skor 1 38 543 1860
	 Nilai 2442
	 Rata-rata 3.67
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Tetap	jadi	yang	terbaik	dan	mengajar	dengan	sabar	ya	pak

Belajar	dengan	bapa	sangat	menyenangkan	dan	materi	yg	di	terangkan	mudah	di	pahami,	bapaknya	is	the	best	pertahankan.	Tapi	untuk	absen	bapak	memang	sangat	ketat
dan	disiplin	sekali	pak
Bapak	menjelaskan	materi	sangat	baik,	Alhamdulillah	saya	dapat	memahami	dengan	baik	mata	kuliah	dengan	bapak,	saran	saya	semoga	bapak	bapak	lebih	pelan	lagi
menjelaskan	materi	agar	semua	mahasiswa	dapat	memahami	mata	kuliah	bapak	dengan	baik	lagi
Terimakasih	bpk	dan	ibu
Dosen	terbaik
Terimakasih	bapakH
Baik

Keterangan
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LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Tafsir	Tarbawi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPA
DOSEN : Dr.	Zulheldi,	M.	Ag.

Jumlah	Responden:	39/39
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(13	Responden)
66,67%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
7,69%

(3	Responden)
23,08%

(9	Responden)
69,23%

(27	Responden)
Rerata 0,00% 7,69% 23,08% 69,23%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
7,69%

(3	Responden)
30,77%

(12	Responden)
61,54%

(24	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
33,33%

(13	Responden)
61,54%

(24	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
Rerata 0,00% 4,49% 32,69% 62,82%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
33,33%

(13	Responden)
61,54%

(24	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
7,69%

(3	Responden)
30,77%

(12	Responden)
61,54%

(24	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
41,03%

(16	Responden)
53,85%

(21	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(3	Responden)
33,33%

(13	Responden)
58,97%

(23	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
2,56%

(1	Responden)
2,56%

(1	Responden)
41,03%

(16	Responden)
53,85%

(21	Responden)
Rerata 0,51% 5,64% 35,90% 57,95%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
30,77%

(12	Responden)
64,10%

(25	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
38,46%

(15	Responden)
58,97%

(23	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
33,33%

(13	Responden)
64,10%

(25	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
30,77%

(12	Responden)
66,67%

(26	Responden)
Rerata 0,00% 3,21% 33,33% 63,46%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
5,13%

(2	Responden)
33,33%

(13	Responden)
61,54%

(24	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
43,59%

(17	Responden)
53,85%

(21	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
2,56%

(1	Responden)
38,46%

(15	Responden)
58,97%

(23	Responden)
Rerata 0,00% 3,42% 38,46% 58,12%

	 Total	Jawaban 1 30 240 431
	 Total	Skor 1 60 720 1724
	 Nilai 2505
	 Rata-rata 3.57
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Best

Makasih	pak	ilmu	nya
Sistem	perkuliahan	sama	bapak	sudah	sangat	bagus	baik	dari	segi	pengajaran	dan	juga	sistem	perkuliahan	nya
Senang	belajar	sama	bapak	mengajar	kan	kedisiplinan
Belajar	dengan	bapak	sudah	menyenangkan,	namun	alangkah	lebih	baiknya	untuk	durasi	waktu	dalam	vidio	bisa	dikurangi	pak,	dikarenakan	tidak	semua	mahasiswa	yang
memiliki	hp	yanh	canggih	termasuk	teman	saya	pak,	terimakasih	pak
Semoga	bapak	dalam	keadaan	sehat	agar	dapat	selalu	memberikan	ilmu	yang	bermanfaat
Terima	kasih	segala	ilmu	yang	bapak	berikan	
Bapak	nya	baik
Saran	dari	saya,	semoga	bapak	dapat	memperpanjang	batas	waktu	pengumpulan	tugas,	sehingga	kami	tidak	terlalu	terbebani	dan	dapat	mengerjakannya	dengan	maksimal.
Semoga	kedepan	lebih	baik
Sangat	memuaskan
semoga	bapak	di	lancarkan	di	segala	urusan	nya
Saya	memahami	tentang	tafsir	tarbawi	terimakasih	pak
Berharap	bsa	ktmu	bapak	lagi

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori





UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Tafsir	Tarbawi
KREDIT/SKS : 2	SKS
KELAS : 2BKPB
DOSEN : Dr.	Zulheldi,	M.	Ag.

Jumlah	Responden:	31/31
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 45,16% 54,84%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
41,94%

(13	Responden)
54,84%

(17	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 41,94% 54,84%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 43,55% 53,23%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
45,16%

(14	Responden)
54,84%

(17	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
38,71%

(12	Responden)
58,06%

(18	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 0,00% 2,58% 44,52% 52,90%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
45,16%

(14	Responden)
51,61%

(16	Responden)
Rerata 0,00% 3,23% 46,77% 50,00%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
6,45%

(2	Responden)
41,94%

(13	Responden)
51,61%

(16	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
48,39%

(15	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
3,23%

(1	Responden)
3,23%

(1	Responden)
48,39%

(15	Responden)
45,16%

(14	Responden)
Rerata 1,08% 4,30% 46,24% 48,39%

	 Total	Jawaban 1 17 251 289
	 Total	Skor 1 34 753 1156
	 Nilai 1944
	 Rata-rata 3.48
	 Grade	Hasil	Evaluasi Baik

No Kritik	&	Saran
# Saya	mampu	memahaminapa	yg	telah	di	sampaikan	sesuai	materi

Terimasih	sudah	memberikan	materi	dan	pemahaman	yg	terbaik	untuk	kami	semoga	kedepannya	lebih	baik	lagi	Aamiin
Tidak	ada	yang	bisa	saya	kritik	dari	bapak,	saya	mengucapkan	banyak	terimakasih	karna	telah	mengajarkan	saya	begitu	banyak	ilmu	di	semester	genap	ini	pak	C
Terimakasih	atas	ilmu	yang	sudah	bapak	ajarkan	kepada	saya	dan	teman2,	sebelumnya	saya	dan	teman2	meminta	maaf	apabila	ada	kata	dan	perbuatan	saya	dan	teman	yang
kurang	berkenan	di	hati	bapak
baik
Saya	dapat	memahami	bapak	dengan	cara	mengajarnya
Pembelajaran	yang	efektif
Bapak	sangat	baik
Terimakasih	banyak	bapak	atas	ilmu	dan	bimbingan	belajar	nya	pak	
Terimakasih	kami	kepada	bapak	yang	telah	mengampu	kami	semoga	ilmu	yang	bapak	sampaikan	bisa	menjadi	berkah

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKA1
DOSEN : Dr.	Nursyamsi,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	6/6
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 16,67%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(1	Responden)
66,67%

(4	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(1	Responden)
16,67%

(1	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 3,33% 3,33% 26,67% 66,67%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
16,67%

(1	Responden)
16,67%

(1	Responden)
66,67%

(4	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
16,67%

(1	Responden)
16,67%

(1	Responden)
66,67%

(4	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 0,00% 8,33% 25,00% 66,67%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
33,33%

(2	Responden)
66,67%

(4	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 33,33% 66,67%

	 Total	Jawaban 1 3 32 72
	 Total	Skor 1 6 96 288
	 Nilai 391
	 Rata-rata 3.62
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Sehat	selalu	bapak

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
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Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKA2
DOSEN : Jum	Anidar,	S.	Ag.,	M.	Pd.

Jumlah	Responden:	8/8
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 12,50% 87,50%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 12,50% 87,50%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 21,88% 78,13%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 12,50% 87,50%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 21,88% 78,13%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 25,00% 75,00%

	 Total	Jawaban 0 0 27 117
	 Total	Skor 0 0 81 468
	 Nilai 549
	 Rata-rata 3.81
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Dosen	menjelaskan	pembelajaran	sesuai	teori	yang	ada	di	silabus	dan	dapat	mudah	dipahami	oleh	mahasiswa

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKA3
DOSEN : Marta	Suhendra,	M.Pd

Jumlah	Responden:	8/8
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 12,50%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
50,00%

(4	Responden)
Rerata 12,50% 0,00% 37,50% 50,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 12,50%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
50,00%

(4	Responden)
Rerata 12,50% 0,00% 37,50% 50,00%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
25,00%

(2	Responden)
62,50%

(5	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
25,00%

(2	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 6,25% 28,13% 65,63%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
87,50%

(7	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
12,50%

(1	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 2,50% 0,00% 20,00% 77,50%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 31,25% 68,75%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
12,50%

(1	Responden)
25,00%

(2	Responden)
62,50%

(5	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
Rerata 0,00% 4,17% 29,17% 66,67%

	 Total	Jawaban 3 3 40 98
	 Total	Skor 3 6 120 392
	 Nilai 521
	 Rata-rata 3.62
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# -

Tolong	sediakan	waktu	untuk	konsultasi	mahasiswa	pak,	kita	sulit	untuk	menghubungi	Napak,	Saran:	semoga	dapat	dipahami

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKA4
DOSEN : Rahmatul	Ulfa	Auliya,	M.Pd.

Jumlah	Responden:	8/8
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 37,50% 62,50%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 37,50% 62,50%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
25,00%

(2	Responden)
75,00%

(6	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
62,50%

(5	Responden)
37,50%

(3	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 40,63% 59,38%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
62,50%

(5	Responden)
37,50%

(3	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
50,00%

(4	Responden)
50,00%

(4	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 45,00% 55,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
50,00%

(4	Responden)
50,00%

(4	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 40,63% 59,38%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
37,50%

(3	Responden)
62,50%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 37,50% 62,50%

	 Total	Jawaban 0 0 59 85
	 Total	Skor 0 0 177 340
	 Nilai 517
	 Rata-rata 3.59
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Tidak	ada

Tetap	menjadi	dosen	terfavorit

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKB1
DOSEN : Safri	Mardison,	.M.Pd.

Jumlah	Responden:	13/13
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
100,00%

(13	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 15,38% 84,62%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 13,46% 86,54%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 13,85% 86,15%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 17,31% 82,69%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 20,51% 79,49%

	 Total	Jawaban 0 0 35 199
	 Total	Skor 0 0 105 796
	 Nilai 901
	 Rata-rata 3.85
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Baik

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKB2
DOSEN : Dr	Juliana	Batubara,	.M.Pd.,Kons

Jumlah	Responden:	13/13
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
100,00%

(13	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 7,69% 92,31%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 11,54% 88,46%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 12,31% 87,69%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 13,46% 86,54%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
15,38%

(2	Responden)
84,62%

(11	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
23,08%

(3	Responden)
76,92%

(10	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
7,69%

(1	Responden)
92,31%

(12	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 15,38% 84,62%

	 Total	Jawaban 0 0 28 206
	 Total	Skor 0 0 84 824
	 Nilai 908
	 Rata-rata 3.88
	 Grade	Hasil	Evaluasi Sangat	Baik

No Kritik	&	Saran
# Terimakasih	ibu.....semoga	semua	ilmu	yg	ibu	berikan	kepada	saya	menjadi	berkah	di	dunia	dan	di	akhirat...aamiin...sehat	selalu	ya	ibu

Alhamdulillah	belajar	dengan	ibu	saya	sangat	senang	dan	penjelasan	dari	ibu	saya	cukup	mengerti	mata	kuliah	ini	dengan	baik,	semoga	semua	penjelasan	yang	telah	ibu
berikan	bermanfaat	bagi	saya,	Terima	kasih	ibu
Tidak	ada	kritik	dan	saran
Sehat	selalu	ibuH

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori



UNIVERSITAS	ISLAM	NEGERI	IMAM	BONJOL	PADANG
Jl.	Prof.	Mahmud	Yunus	Lubuk	Lintah,	Anduring,	Kec.	Kuranji,	Padang,	Sumatera	Barat	25153

Website	:	www.uinib.ac.id	/	e-Mail	:	rektor@uinib.ac.id	/	Telepon	:	(0751)	35711

LAPORAN	KUESIONER
BIMBINGAN	DAN	KONSELING	PENDIDIKAN	ISLAM

2022	GENAP

MATA	KULIAH : Teknik	Labor	Konseling	Umum
KREDIT/SKS : 4	SKS
KELAS : 4BKB3
DOSEN : Asri	Atuz	Zeky,	.S.	Pd.I,	M.	Pd

Jumlah	Responden:	12/12
No Pertanyaan Sangat	Tidak	Setuju

(1)
Tidak	Setuju	(2) Setuju	(3) Sangat	Setuju	(4)

A Perencanaan	Perkuliahan
1 Bagaimana	Perencanaan	Perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,67%

(5	Responden)
58,33%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 41,67% 58,33%

B Materi	Pembelajaran
1 Bagaimana	Materi	Pembelajaran 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
58,33%

(7	Responden)
41,67%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 0,00% 58,33% 41,67%

C Kompetensi	Profesional
1 Dosen	menjelaskan	kontrak	belajar	di	awal	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
41,67%

(5	Responden)
50,00%

(6	Responden)
2 Dosen	menguasai	dengan	baik	materi	perkuliahan 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
58,33%

(7	Responden)
33,33%

(4	Responden)
3 Dosen	memberikan	tugas-tugas	yang	relevan	dengan	tujuan

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
50,00%

(6	Responden)
50,00%

(6	Responden)
4 Dosen	menganjurkan	bahan	bacaan	yang	sangat	membantu

perkuliahan
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(2	Responden)
41,67%

(5	Responden)
41,67%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 8,33% 47,92% 43,75%

D Kompetensi	Pedagogik
1 Dosen	memulai	dan	mengakhiri	perkuliahan	tepat	waktu 0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
41,67%

(5	Responden)
58,33%

(7	Responden)
2 Dosen	menyampaikan	materi	perkuliahan	dengan	baik	dan	menarik 0,00%

(0	Responden)
25,00%

(3	Responden)
33,33%

(4	Responden)
41,67%

(5	Responden)
3 Dosen	menghubungkan	materi	perkuliahan	dengan	kondisi	terkini	dan

pengalaman	mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(2	Responden)
41,67%

(5	Responden)
41,67%

(5	Responden)
4 Dosen	memberikan	feedback	(umpan	balik)	terhadap	tugas	yang

diberikan
0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
50,00%

(6	Responden)
41,67%

(5	Responden)
5 Dosen	mengevaluasi	dan	memberi	nilai	secara	objektif,	adil,	dan	tepat

waktu
0,00%

(0	Responden)
0,00%

(0	Responden)
58,33%

(7	Responden)
41,67%

(5	Responden)
Rerata 0,00% 10,00% 45,00% 45,00%

E Kompetensi	Personal
1 Dosen	mengajar	dengan	sikap	antusias	dan	ramah	terhadap	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
33,33%

(4	Responden)
58,33%

(7	Responden)
2 Dosen	terbuka	menerima	saran,	kritik,	dan	ide	kreatif	dari	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
41,67%

(5	Responden)
50,00%

(6	Responden)
3 Dosen	menanamkan	nilai-nilai	moralitas	dan	memberikan	keteladanan

pelaksanaannya
0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
41,67%

(5	Responden)
50,00%

(6	Responden)
4 Dosen	memiliki	wibawa	di	hadapan	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
41,67%

(5	Responden)
50,00%

(6	Responden)
Rerata 0,00% 8,33% 39,58% 52,08%

F Kompetensi	Sosial
1 Dosen	peduli	terhadap	masalah	dan	kebutuhan	akademik	mahasiswa 0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
33,33%

(4	Responden)
58,33%

(7	Responden)
2 Dosen	menyediakan	waktu	yang	cukup	untuk	konsultasi	akademik

mahasiswa
0,00%

(0	Responden)
16,67%

(2	Responden)
33,33%

(4	Responden)
50,00%

(6	Responden)
3 Dosen	tidak	bersikap	diskriminatif	kepada	mahasiswa	karena

perbedaan	organisasi,	suku,	jender,	dan	identitas	lainnya.
0,00%

(0	Responden)
8,33%

(1	Responden)
33,33%

(4	Responden)
58,33%

(7	Responden)
Rerata 0,00% 11,11% 33,33% 55,56%

	 Total	Jawaban 0 18 93 105
	 Total	Skor 0 36 279 420
	 Nilai 735
	 Rata-rata 3.40
	 Grade	Hasil	Evaluasi

No Kritik	&	Saran
# Semoga	ke	depan	nya	ibuk	bisa	menjelaskan	materi	dengan	lebih	baik

Terima	kasih	bpk	dan	ibu
Ibu	mengajar	menarik
Semoga	tetap	jadi	dosen	yang	terbaik
Semoga	ke	depannya	ibu	menjelaskan	materi	dengan	baik	dan	juga	dapat	lebih	menguasai	materinya	terimakasih	buk

Keterangan
Skala	Nilai	:	(Jumlah	responden	yang	memberikan	jawaban	/	Jumlah	responden)	*	100
Rerata	Per	Kategori	:	Jumlah	skala	nilai	per	kategeri	/	Jumlah	pertanyaan	per	kategori


